

## Előterjesztés

### az Észak-Kelet Pest és Nógrád Megyei Hulladékgyűjtési Társulás kérelméről

#### Tisztelt Képviselő-testület!

Az Észak-Kelet Pest és Nógrád Megyei Hulladékgyűjtési Társulás tájékoztatott, hogy 2007. február 15-i tanácsülésén módosította SZMSZ-ét és a települések által fizetendő tagdíjak mértékét. Mindkét dokumentációt a társult települések Képviselő-testületeinek is jóvá kell hagyniuk, illetve azt el kell fogadniuk.

#### 1. SZMSZ változás

Az SZMSZ változását a székhelyváltozás indokolta, a Társulás új székhelye: 2100 Gödöllő, Dózsa György út 69.

#### 2. Költségvetés és tagdíjváltozás

Az Észak-Kelet Pest és Nógrád Megyei Regionális Hulladékgyűjtési és Környezetvédelmi Önkormányzati Társulás éves költségvetést a társult önkormányzatoknak el kell fogadniuk, illetve jóvá kell hagyniuk. A költségvetéssel összefüggésben szintén el kell fogadni a tagdíjak emeléséről szóló döntést is.

A Társulás a 2007. február 15-i ülésén elfogadta az éves költségvetését.

A Társulás részére eddig 20 Ft/lakos tagdíjat fizettünk. A Társulás 2007. február 15-én megtartott tanácsülésén a tagdíj mértékét – tekintettel működési hiányára – 120 Ft/lakos mértékben határozta meg. Ugyanakkor tájékoztatást kaptunk arról is, hogy a Társulás jelentős támogatást nyert a BM önerőalapból. A többletforrás miatt a költségvetésünkben létesítés hozzájárulásként szereplő 5.721.000 Ft várhatóan, közel a felére fog csökkenni. A Társulás munkatársa szeptember hónapra ígérte tagdíjváltozás miatti többletköltség leszámítását, valamint az értesítést a hozzájárulás csökkenéséről. Jelenleg – a pályázati forrás igénybevételehez – a Képviselő-testületnek el kell fogadni, illetve jóvá kell hagynia az új tagdíj mértékét.

Kérem a Tisztelt Testületet, hogy az Észak-Kelet Pest és Nógrád Megyei Regionális Hulladékgyűjtési és Környezetvédelmi Önkormányzati Társulás SZMSZ módosítását és 2007. évi költségvetését és tagdíj emelését megtárgyalni és abban dönteni szíveskedjék.

Rétság, 2007. augusztus 24.

Mezőfi Zoltán sk.  
polgármester

#### Határozati javaslat 1.

Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja és jóváhagyja az Észak-Kelet Pest és Nógrád Megyei Regionális Hulladékgyűjtési és Környezetvédelmi Önkormányzati Társulás 2007. február 15-én tartott tanácsülésén megszavazott Társulási megállapodás és SZMSZ módosítását.

Határidő: megküldésre azonnal

Felelős: Huszár Zoltán jegyző

**Határozati javaslat 2.**

Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja és jóváhagyja az Észak-Kelet Pest és Nógrád Megyei Regionális Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi Önkormányzati Társulás 2007. évi költségvetését és a 120 Ft/lakos mértékű tagdíját.

Határidő: megküldésre azonnal

Felelős: Huszár Zoltán jegyző